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İlk derste bayrağımız işlendi
İl Milli Eğitim Müdürlüğü
tarafından düzenlenen
2025-2026 eğitim öğre-
tim yılı ikinci dönem
açılış töreni, Narlıdere
Prof. Dr. Aziz Sancar Or-
taokulu'nda gerçekleştir-
ildi. Milli Eğitim
Bakanlığı tarafından
"Bayrak Sevgisi"
temasıyla düzenlenen
törene, İzmir İl Milli
Eğitim Müdürü Ömer
Yahşi, öğretmenler ve

öğrenciler katıldı.
"Bayrak Sevgisi" teması
kapsamında okul bahçesi
ve sınıflar Türk bayrak-
larıyla donatıldı. Kırmızı-
beyaz renklerle süslenen
okulda öğrenciler, döne-
min ilk gününde el-
lerindeki bayraklarla
törene eşlik etti. Bayrak-
larla süslenen sınıflarına
giren öğrenciler, yeni
dönemin ilk dersini bu
atmosferde işledi. n 2’de 

Karabağlar’da seyir halindeki
belediye otobüsünde çıkan
yangın paniğe neden oldu.
Alevlere teslim olan otobüs,
itfaiye ekiplerinin müdahale-
siyle söndürüldü. n 3’te 

Belediye otobüsü
alev topuna döndü

Şaşal Su Tesisi 
TSE onayı aldı
İzmir Büyükşehir Belediyesi iş-
tiraki İzdoğa tarafından işleti-
len Şaşal Su Fabrikası, Türk
Standartları Enstitüsü'nün
analizleri ve denetimlerine
tabi tutuldu. TSE tarafından
gerçekleştirilen denetim ve
analizler sonucunda, tüm
ürün gruplarının TS 266 İnsani
Tüketim Amaçlı Sular Standar-
dı'na uygun bulunduğu belir-
tildi. n 5’te

Tatilde 
200 genç

yeteneğini
keşfetti

Karşıyaka Belediyesi
Sportif Yetenek Ölçüm ve
Spora Yönlendirme
Merkezi, yarıyıl tatili
boyunca 200 gence hizmet
verdi. Bilimsel testlerle
yetenek ölçümlerinin
yapıldığı merkezi ziyaret
eden Belediye Başkanı
Yıldız Ünsal, “Sporu
Karşıyaka’da daha güçlü ve
erişilebilir hale getirmek
için çalışmaya devam ede-
ceğiz” dedi. n 5’te

Manisa İl Sağlık
Müdürü Op. Dr.
Fatih Zeren, Ma-
nisa İl Sağlık Mü-
dürlüğü
bünyesinde hiz-
met veren acil
yardım ambulans
sayısının Acil Sağ-
lık Hizmetleri
Genel Müdür-
lüğü tarafından
devredilen 8 yeni
ambulansın da
eklenmesiyle 94'e
ulaştığını ve yeni
ambulanslar ile
acil sağlık istas-
yon sayısının da
62'den 67'ye
ulaştığını açık-
ladı. n 3’te

Manisa'da ambulans 
sayısı 94'e yükseldi

88 yılın Ocak
rekoru kırıldı
88 yılın Ocak
rekoru kırıldı
88 yılın Ocak
rekoru kırıldı
88 yılın Ocak
rekoru kırıldı

Pınar Süt, 2025 yılında yaklaşık 30
milyon ABD doları ihracat hac-
mine ulaşarak markalı süt ürünleri
ihracatından % 12 pay aldı. Bu-
nunla birlikte, Türkiye’den yapılan
taze peynir kategorisi ihracatında
Pınar Süt’ün payı ciro bazında %
24 seviyesine ulaştı. n 7’de

Pınar taze peynirin
% 24’ünü ihraç ediyor

Türkiye Cumhuriyeti'nin temelle-
rinin atıldığı en önemli adımlar-
dan biri olan İzmir Kadın ve
İktisat Kongresi'ni düzenlenişinin
103. yılında Batı Anadolu Sanayici
ve İş İnsanları Dernekleri Federas-
yonu unutmadı. BASİFED  Başkanı
Semiha Güneş, "Atatürk'ün
1923'te ortaya koyduğu vizyon
bugün hâlâ geçerliliğini koruyor.
Kadının olmadığı bir ekonominin
güçlü olması mümkün değil. Biz
yalnızca konuşan değil, sonuç
üreten, yol haritası ortaya koyan
kongreler düzenlemeyi önemsiyo-
ruz.” dedi. n 7’de

Kadın Kongresi'ne
BASİFED desteği

Efeler Belediyesi Sosyal Yardım
Ağı (EFESYA), evde bakım hiz-
meti uygulamasını başlattı. Yeni
hizmet kapsamında, günlük
yaşam aktivitelerini yerine getir-
mekte zorlanan ve temel bakım
ihtiyaçlarını karşılamakta güçlük
yaşayan vatandaşlara evlerinde
destek sağlanacak. n 4’te

Efeler’de evde
bakım başlıyor 

88 yılın Ocak
rekoru kırıldı

İzmir’de, geride kalan Ocak ayında
son 88 yıldır ölçülen en yüksek yağış
miktarlarından biri gerçekleşti. İzmir
Meteoroloji Bölge Müdürlüğü veri-
lerine göre, 1938 yılından bu yana
kentte ocak ayı yağış ortalaması
134,8 kilogram olarak kayıtlara
geçerken, bu yılın Ocak ayında me-
trekareye 223,7 kilogram yağış

düştü. Ortalamanın yüzde 65 üz-
erinde yağış düşen 2026 Ocak ayı
uzun yıllardır en yüksek yağış mik-
tarının gerçekleştiği dönem oldu.
Meteoroloji Genel Müdürlüğü birim-
lerinden alınan güncel değer-
lendirmelere göre, Perşembe günü
yeniden kuvvetli yağışların etkili
olacağı bildirildi. n 3’te
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İzmir’de Ocak ayında metrekareye 223,7
kilogram yağış düştü. 1938’den bu yana
ölçülen aylık yağış verilerine göre 134,8

kilogram olan Ocak ayı ortalaması yüzde
65 aşıldı. Yağış yoğunluğu Şubat ile sürüyor
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İzmir'de 2025-2026 eğitim öğretim
yılının ikinci dönemi, "Bayrak Sevgisi"
temasıyla düzenlenen törenle başladı. Kent
genelinde binlerce öğrenci ve öğretmen,
Türk bayraklarıyla donatılan sınıflarda ilk
ders zilini çaldı. İzmir'de 756 bin 143 öğrenci
ve 56 bin 656 öğretmen için ikinci dönem
heyecanı başladı. İl Milli Eğitim Müdürlüğü
tarafından düzenlenen 2025-2026 eğitim
öğretim yılı ikinci dönem açılış töreni,
Narlıdere Prof. Dr. Aziz Sancar Ortaoku-
lu'nda gerçekleştirildi. Milli Eğitim Bakan-
lığı tarafından "Bayrak Sevgisi" temasıyla
düzenlenen törene, İzmir İl Milli Eğitim
Müdürü Ömer Yahşi, öğretmenler ve öğren-
ciler katıldı. Milli Eğitim Bakanlığı tarafın-
dan kararlaştırılan "Bayrak Sevgisi" teması
kapsamında okul bahçesi ve sınıflar Türk
bayraklarıyla donatıldı. Kırmızı-beyaz ren-
klerle süslenen okulda öğrenciler, dönemin
ilk gününde ellerindeki bayraklarla törene
eşlik etti. Bayraklarla süslenen sınıflarına
giren öğrenciler, yeni dönemin ilk dersini bu
atmosferde işledi. Tören, İzmir genelindeki
diğer okullarda da benzer etkinliklerle kut-
lanırken, öğrencilerin ilk gün heyecanına
ay-yıldızlı görseller eşlik etti. İHA

Eğitimde 2. dönem
kırmızı beyaz başladı

Ege Sanayicileri ve İş İnsanları Derneği
(ESİAD) İzmir AB Bilgi Merkezi ve Goethe
Enstitisü iş birliğiyle düzenlenen “Pay-
laştığımız Kültürel Miras” fotoğraf sergisi
İzmirli sanatseverlerle buluştu. Avrupa Bir-
liği Türkiye Delegasyonunun desteğiyle
hayata geçirilen sergi, Türkiye genelinde
AB tarafından desteklenen 46 kültürel
miras projesinden kareleri bir araya getirdi. 

KENT HAFIZASINI KORUMALIYIZ
Goethe Enstitüsü İzmir’in, Gözte-

pe’deki merkezinde düzenlenen törende
konuşan ESİAD Yönetim Kurulu Başkanı
Sibel Zorlu, kültürel mirasın korunmasının
toplumsal kalkınma ve ortak gelecek in-
şasındaki stratejik önemine vurgu yaptı.
Sürdürülebilirliğin sadece ekonomik değil,
kültürel bir boyutu da olduğunu belirten
Sibel Zorlu, “Ekonomik dayanıklılık kadar,
kentlerin hafızasını koruyabilme be-
cerisinin de kalkınmanın önemli bir parçası
olduğuna inanıyoruz. Kültürel miras, bu
açıdan bakıldığında, geçmişe ait bir mesele
olmaktan ziyade geleceğe dair alınmış bir
tutumdur. Nasıl şehirlerde yaşamak iste-
diğimiz, hangi değerleri birlikte taşıya-
cağımız ve bu coğrafyada nasıl bir ortak
hikâye kuracağımızla doğrudan ilişkilidir.
Bu serginin, bir arada yaşama kültürünün
en köklü duraklarından İzmir’de açılıyor
olması ise ayrıca anlamlıdır” dedi. İHA

“Paylaştığımız Kültürel 
Miras Sergisi” İzmir’de

n Kazdağlarında iki gündür etkili olan sa-
ğanak yağışlar nedeniyle bölgede bulunan
derelerin debisi yer yer 4 kata kadar çıktı.
Artan yağışlarla birlikte Balıkesir'in Edremit
ilçesi sınırları içinde yer alan Kazdağlarının
en büyük şelalelerinden biri olan Sütüven
Şelalesi de son yılların en yüksek su sevi-
yesine ulaştı. Kazdağı Milli Parkı içerisinde
bulunan Sütüven Şelalesi, artan su debi-
siyle birlikte adeta Niagara Şelalesi'ni an-
dıran bir görüntü oluşturdu. Yüksek
debiye bağlı olarak oluşan yoğun su sesi
ve serpintiler, bu benzetmenin yapılmasına
neden oldu. Şelaledeki su miktarının art-
masıyla birlikte çok sayıda vatandaş da bu
eşsiz doğa olayını yerinde görmek için böl-
geye akın etti.

Ortaya çıkan etkileyici manzara, İHA
dronu tarafından havadan görüntülendi.
Bölgede son iki günden metrekareye 220
litre yağış düştü. İHA

Sütüven Şelalesi
Niagara'yı
aratmadı

İzmir'de 2025-2026 eğitim öğretim yılının ikinci dönemi, "Bayrak Sevgisi" temasıyla 
düzenlenen törenle başladı. Öğrenciler, sınıflara ellerinde Türk bayrakları ile girdi
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8 yaşında
milli takımda

n Antalya’da düzenlenen Türkiye Kü-
çükler ve Yıldızlar Satranç Şampiyo-
nası’nda mücadele eden Manisalı
Deniz Erol, gösterdiği üstün perfor-
mansla milli takım havuzuna girerek
Manisa’ya büyük gurur yaşattı.  
Toplam 2 bin 884 sporcunun katılım
sağladığı şampiyonada, Küçükler (7-
12 yaş) ve Yıldızlar (13-18 yaş) kate-
gorilerinde yoğun bir rekabet yaşandı.
Sporcular, aileler ve antrenörlerle bir-
likte yaklaşık 10 bin kişinin takip ettiği
organizasyon, Avrupa’nın en büyük
satranç turnuvalarından biri olarak
dikkat çekti. 2026 yılı içerisinde Türk
bayrağını uluslararası turnuvalarda
temsil edecek 216 sporcu arasına
giren Deniz Erol’un başarısı, Manisa
spor camiasında sevinçle karşılandı.
Genç sporcunun disiplini ve azmiyle
geleceğin başarılı satranç ustaları ara-
sında yer alması bekleniyor. İHA 

Çölyaklılar kendi 
mantılarını yaptı

Burhaniye ilçesinde, Edremit Körfezi
Çölyak Derneği çatısı altında bir
araya gelen çöllaklılar glutensiz
mantı gününde buluştu. Balıkesir
Üniversitesine bağlı Uygulamalı Bi-
limler Fakültesi’nde bir araya gelen
çölyaklı kadınlar glutensiz mantı ha-
zırladı. Dernek Başkanı Betül Özde-
mir Kaya öncülüğünde Uygulamalı
Bilimler Fakültesi mutfağında bulu-
şan çölyaklılar mantı hazırladı. Etkin-
liğe katılanlara teşekkür eden
Edremit Körfezi Çölyak Derneği Baş-
kanı Betül Özdemir Kaya, "Edremit
Körfezi Çölyak Derneği olarak üyele-
rimiz ile bugün bir araya gelip özle-
nen lezzetlerden olan Glutensiz
manti hazırladık. Hazırladığımız man-
tıları hep birlikte tükettik. Bugünkü
etkinliğimiz için mutfak konusunda
bizlere yardımcı olan Uygulamalı Bi-
limler Fakültesi (BUBFA) Dekanı
Prof. Dr. Mehmet Oğuzhan İlban'a
teşekkür ederiz" dedi. İHA 

Kuruyan Sülüklü 
Göl  kendine geldi

n Geçtiğimiz kasım ayında tamamen
kuruyan Sülüklü Göl, Manisa'da etkili
olan yağışlarla yeniden dolarak taşma
noktasına geldi. Spil Dağı eteklerinde
doğa, yağmurlarla birlikte yeniden
hayat buldu. Geçtiğimiz kasım ayı ba-
şında tamamen kuruyan ve hiç su kal-
mayan Sülüklü Göl, Manisa'da ocak
ayının son iki haftasında etkili olan ya-
ğışların ardından eski günlerine geri
döndü. Spil Dağı Milli Parkı eteklerinde
yer alan gölde biriken suyun taşma se-
viyesine ulaştığı gözlendi.
Yaz aylarında birden fazla kez kuruma
tehlikesi atlatan Sülüklü Göl, kasım ayı
başlarında tamamen kurumuştu. Son
haftalarda etkisini artıran yağışlar, kent
merkezinde zaman zaman hayatı
olumsuz etkilese de yer altı su kaynak-
larını besleyerek kuruyan göl ve gölet-
lerin yeniden dolmasını sağladı.
Yağmur sularıyla beslenen Sülüklü Göl,
yaklaşık üç ay aradan sonra yeniden
suyla buluştu. İHA



Manisa İl Sağlık Müdürü
Op. Dr. Fatih Zeren Manisa İl
Sağlık Müdürlüğü bünyesinde
hizmet veren acil yardım am-
bulans sayısının Acil Sağlık
Hizmetleri Genel Müdürlüğü
tarafından devredilen 8 yeni
ambulansın da eklenmesiyle
94'e ulaştığını ve yeni ambu-
lanslar ile acil sağlık istasyon
sayısının da 62'den 67'ye
ulaştığını açıkladı.

Manisa İl Sağlık Müdürü
Op. Dr. Fatih Zeren, "Acil
sağlık hizmetleri zamanla
yarışılan ve insan hayatının
merkezinde yer alan son
derece önemli bir hizmet
alanıdır. Bugün teslimini
gerçekleştirdiğimiz bu yeni
ambulanslar sayesinde ilim-
izde sunulan acil sağlık
hizmetlerinin kapasitesi ve
etkinliği daha da artacak.
Vatandaşlarımıza daha hızlı ve
daha nitelikli hizmet sunula-
caktır" dedi. İlk ambulansı ise
Manisa İl Sağlık Müdürü Op.
Dr. Fatih Zeren kullanırken,
yeni ambulansların Akhisar,

Demirci, Gördes, Köprübaşı,
Saruhanlı, Salihli, Sarıgöl ve
Selendi ilçelerine teslim
edildiği öğrenildi.Manisa'da
112 sistemine gelen acil
çağrılar nedeniyle 2015 yılında
96 bin 447 vakaya 112 ambu-
lansının çıkış yaptığı, 2025

yılında ise ambulansların 157
bin 260 vakaya çıkış yaptığı
öğrenildi. 2025 yılında 112 acil
yardım istasyonu başına düşen
vaka sayısı 2 bin 575 olarak
gerçekleşirken, açılacak 5 yeni
istasyonla bu sayının 2 bin
350’ye düşeceği öğrenildi. İHA

İzmir’de, geride kalan ocak
ayında son 88 yıldır ölçülen en
yüksek yağış miktarlarından biri
gerçekleşti. İzmir Meteoroloji Bölge
Müdürlüğü verilerine göre, 1938
yılından bu yana kentte Ocak ayı
yağış ortalaması 134,8 kilogram
olarak kayıtlara geçerken, bu yılın
ocak ayında metrekareye 223,7
kilogram yağış düştü. Ortalamanın
yüzde 65 üzerinde yağış düşen
2026 Ocak ayı uzun yıllardır en
yüksek yağış miktarının gerçek-
leştiği dönem oldu.

Geçen haftadan itibaren etkisini
artırarak dün gün boyu süren

sağanaklar kent genelinde yaşamı
etkiledi. 

İzmir'de dün öğle saatlerinde
başlayan ve etkisini sürdüren
sağanak yağış nedeniyle kentin
birçok noktasında olumsuzluklar
yaşandı. Özellikle Konak,
Karabağlar ve Buca gibi merkezi
ilçeler başta olmak üzere bazı böl-
gelerde altyapı yetersizliği ne-
deniyle su taşkınları oluştu.
Yollarda biriken yağmur suları
trafiğin zaman zaman durma nok-
tasına gelmesine neden olurken,
bazı ev ve iş yerlerinde su baskın-
ları yaşandığı bildirildi.

Meteoroloji Genel Müdürlüğü
birimlerinden alınan güncel değer-
lendirmelere göre, bugün öğle saat-
lerinden itibaren yağışın etkisinin
azalması, akşam saatlerine kadar
ise aralıklarla devam etmesi bek-
leniyor. Yapılan tahminler doğrul-
tusunda Salı ve Çarşamba günleri
kent genelinde yağış
öngörülmezken, Perşembe günü
yeniden kuvvetli yağışların etkili
olacağı bildirildi. Olası gelişmelerin
ilgili birimlerce yakından takip
edildiği ve gerekli görülmesi
halinde kamuoyunun bil-
gilendirileceği ifade edildi. İHA

İzmir’de Ocak ayında metrekareye 223,7 kilogram yağış düştü. 1938’den bu yana ölçülen 
aylık yağış verilerine göre 134,8 kilogram olan Ocak ayı ortalaması yüzde 65 aşıldı

Manisa'da ambulans 
sayısı 94'e yükseldi

n  İzmir’in Karabağlar ilçesinde seyir halindeki be-
lediye otobüsünde çıkan yangın paniğe neden
oldu. Alevlere teslim olan otobüs, itfaiye ekiplerinin
müdahalesiyle söndürüldü. Saat 10.00 sıralarında,
Karabağlar Yurdoğlu Mahallesi son durakların bu-
lunduğu 3948/9 Sokak üzerinde seyir halinde olan
İzmir Büyükşehir Belediyesi bünyesindeki 193 hat
numaralı Yurdoğlu-Konak güzergahında çalışan
ESHOT otobüsünde, henüz belirlenemeyen bir ne-
denle yangın çıktı. Otobüsten dumanların yükseldi-
ğini fark eden sürücü, aracı durdurarak yolcuları

hızla tahliye etti. Kısa sürede büyüyen alevler tüm
otobüsü sardı. Çevredeki vatandaşların ihbarı üze-
rine olay yerine itfaiye ve polis ekipleri sevk edildi.
Olay yerine gelen İzmir Büyükşehir Belediyesi İt-
faiye Daire Başkanlığı ekipleri, alev alev yanan oto-
büse müdahale etti. Yangın, ekiplerin yoğun çabası
sonucu güçlükle kontrol altına alınarak söndürüldü.
Yangın sonrası otobüs kullanılamaz hale gelirken,
yangından etkilenen olmadı.
Yangının çıkış nedeninin belirlenmesi için inceleme
başlatıldı. HABER MERKEZİ

ESHOT otobüsü alev alev yandı

n Denizli’nin Acıpayam ilçesinde yalnız yaşa-
yan işitme engelli adamın yakınlarının iki
gündür kendisinden haber alamaması üze-
rine evinde girilen evinde cansız bedeni bu-
lundu.
Olay, Denizli’nin Acıpayam ilçesi Huzur Bul-
varı’nda meydana geldi. Edinilen bilgilere
göre, evinde yalnız yaşayan işitme engelli
İhsan Çağırgan’dan iki gündür haber alama-
yan yakınları, durumu merak ederek evine
gitti. Kapıyı açan yakınları, Çağırgan’ı hare-
ketsiz halde buldu. İhbar üzerine adrese sağ-
lık ve polis ekipleri sevk edildi. Sağlık
ekiplerinin yaptığı kontrolde İhsan Çağır-
gan’ın hayatını kaybettiği belirlendi. İlk ince-
lemelere göre Çağırgan’ın kalp krizi sonucu
yaşamını yitirmiş olabileceği değerlendirilir-
ken kesin ölüm nedeninin belirlenmesi için
cenaze, otopsi yapılmak üzere Adli Tıp Kuru-
mu’na gönderildi. İHA

Yalnız yaşayan
engelli evinde
ölü bulundu

88 yılın en yağışlı
Ocak ayı yaşandı

Kuşadası’ndaki
firari yakalandı
n Aydın’ın Kuşadası ilçesinde uyuştu-
rucu suçundan hakkında 8 yıl 9 ay hapis
cezası bulunan şahıs jandarma ekipleri
tarafından yakalandı. Aydın İl Jandarma
Komutanlığı Kuşadası İlçe Jandarma
Komutanlığı ekiplerince, aranan şahısla-
rın yakalanmasına yönelik yürütülen ça-
lışmalar kapsamında 30 Ocak 2026
günü Kuşadası ilçesinde, Uyuşturucu
veya Uyarıcı Madde Ticareti Yapma
veya Sağlama suçundan aranan ve hak-
kında 8 yıl 9 ay kesinleşmiş hapis cezası
bulunan E.T. (34) yakalandı. Yakalanan
hükümlü, jandarmadaki işlemlerinin ta-
mamlanmasının ardından Kapalı Ceza
İnfaz Kurumuna teslim edildi. İHA

Manisa’da sağanak
okul duvarını yıktı
n Manisa'nın Selendi ilçesinde sağa-
nak yağmur nedeniyle bir okulun istinat
duvarı yıkılırken olayda herhangi bir ya-
ralanma olmadı. Olay Manisa'nın Se-
lendi ilçesine bağlı Şerefiye Mahallesi
Mehmet Akif Ersoy Caddesi üzerinde
bulunan Mehmet Akif Ersoy Anadolu
Lisesinde meydana geldi. Edinilen bil-
giye göre gece saatlerinden bu yana
süren sağanak yağış sonrası toprağın
ağırlığına dayanamayan okulun 8 met-
relik istinat duvarı okulun bahçe kıs-
mına doğru yıkıldı. Öğrenciler derste
olduğu sırada meydana gelen olay
sonrası haber verilmesi üzerine böl-
geye polis ile Manisa Büyükşehir Bele-
diyesine bağlı itfaiye ekipleri İHA
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Bornova Belediyesi’nin 10.
Arıcılık Kursu, 100 kursiyerin
katılımıyla Nevzat Kavalar Kültür
Merkezi’nde başladı. Toplam 56
saat sürecek eğitimlerin ardından
kursiyerlere arılı kovan ve arıcılık
malzemeleri hediye edilecek,
arıcılığa başlayanlara yıl boyunca
teknik destek sağlanacak. Kursiyer-
ler, bu imkân için Bornova
Belediyesi’ne ve Başkan Ömer Eşk-
i’ye teşekkür etti.

Toplam 56 saat sürecek eğitim
programının 40 saati teorik, 16 saati
ise pratik uygulamalardan oluşuyor.
Eğitimler, alanında uzman eğitmen
Şamil Tuncay Beştoy tarafından

veriliyor. İlk eğitimde ayrıca Bor-
nova Belediyesi Mevlana Toplum
ve Bilim Merkezi’nden Uzman
Biyologlar; Dr. Tülin Çetin ile Dr.
Yasemin Yağmur İlkerenler arıların
biyolojisini anlattı. Kurs kap-
samında arı bakımı, kovan yönetimi
ve arıcılığın temel prensipleri de-
taylı şekilde ele alınıyor. Eğitim
sürecinin sonunda kursiyerlere arılı
kovan ve çeşitli arıcılık malzemeleri
hediye edilecek. Ayrıca kursu
tamamlayarak arıcılığa başlayan
katılımcılara, yıl boyunca teknik
destek sağlanarak üretim süreç-
lerinde yalnız bırakılmamaları
hedefleniyor. HABEr MErKEZİ

Efeler Belediyesi Sosyal
Yardım Ağı (EFESYA), evde
bakım hizmeti uygulamasını
başlattı. Yeni hizmet kap-
samında, günlük yaşam ak-
tivitelerini yerine getirmekte
zorlanan ve temel bakım
ihtiyaçlarını karşılamakta
güçlük yaşayan vatandaşlara
evlerinde destek sağlanacak.
EFESYA Evde Bakım
Hizmetleri ile saç–sakal tıraşı,
kişisel bakım ve ev içi temel
temizlik hizmetlerinin sunul-
ması planlanıyor. Proje,
sosyal destekten yoksun kalan
bireylerin yaşamını kolay-
laştırmayı ve insanca yaşam
koşullarını güçlendirmeyi
hedefliyor. Evde bakım
hizmeti; muhtaçlık hali ne-

deniyle hijyen ihtiyaçlarını
karşılayamayan, bakımını
üstlenecek yakını bulun-
mayan, yürüme güçlüğü
yaşayan, Demans ve
Alzheimer gibi hastalıklar ne-
deniyle işlevsel kayıp
yaşayan, ağır kronik hastalığı
bulunan, yatağa bağımlı ya da
sağlık sorunları sebebiyle
ihtiyaç sahibi vatandaşları
kapsıyor. Hizmetten yararlan-
mak isteyenler için başvuru-
lar, ihtiyaç sahibinin kendisi
tarafından yapılabileceği gibi
vasi ya da yakınları
aracılığıyla da gerçekleştir-
ilebilecek. Ayrıca komşular,
muhtarlar gibi üçüncü kişiler
de başvuru sürecine dâhil ola-
bilecek. HABEr MErKEZİ

İzmir'de iklim değişikliğinin etk-
isiyle giderek artan ani ve şiddetli
yağışlar, kent altyapısının
güçlendirilmesini zorunlu hâle ge-
tiriyor. Bu doğrultuda çalışmalarını
aralıksız sürdüren İZSU Genel
Müdürlüğü; su baskınlarının önlen-
mesi, çevre ve halk sağlığının ko-
runması ve altyapının uzun vadede
daha dayanıklı hâle getirilmesi
amacıyla yağmur suyu ve kanal
ayrıştırma projelerini kent geneline
yayıyor. Geçtiğimiz yıl 12 ilçede
yürütülen çalışmalarda 20 kilometre
yağmur suyu hattı ile yaklaşık 15
kilometre yeni kanal imalatı tamam-
lanarak önemli bir aşama geride
bırakıldı. 2026 yılı yatırım programı
kapsamında altyapı yatırımlarını
daha da büyüten İZSU, toplam 2,5
milyar liralık yatırımla 12 ilçede 50
kilometre yağmur suyu hattı ve 20
kilometre kanal imalatı gerçek-
leştirecek. Etaplar hâlinde hayata
geçirilecek projelerle, özellikle su
baskını riski bulunan bölgelerde
altyapı kapasitesi artırılacak ve
kentin iklim değişikliğine uyum
süreci güçlendirilecek. Ayrıca
geçtiğimiz ay temelini İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanı Dr.
Cemil Tugay'ın attığı Konak,
Bayraklı ve Karabağlar ilçelerindeki
ayrıştırma projelerinin yapımı da
2026 yılında hız kazanacak. 

ALsAncAk'tA kokuyA çözüm 
İZSU'nun öz kaynaklarıyla

yürüttüğü Alsancak, Kültür ve
Mimar Sinan mahallelerindeki
taşkın ve koku kontrol projesinde
çalışmalar 2026 yılında da devam
edecek. 250 milyon liralık yatırım
kapsamında bölgede 1 kilometre atık

su, 6 kilometre yağmur suyu hattı ve
5 terfi merkezi inşa ediliyor. Pro-
jenin yüzde 30'u tamamlandı. 

HABEr MErKEZİ

Bornova’da 10. arıcılık 
kursuna geniş katılım

Efeler’de evde bakım hizmeti başlıyor 

Yağmura hazırlık için
2,5 milyarlık yatırım
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İZSU, 2026'da 12 ilçede 50 kilometre yağmur suyu hattı ve 20 kilometre kanal imalatını kapsayan 2,5 milyar liralık
altyapı yatırımını hayata geçirecek. Büyükşehir, Kordon’un sular altında kalmasına ise hala çözüm bulabilmiş değil

Selçuk’ta zeytinyağı
tadımı düzenlendi

n Efes Tarlası Yaşam Köyü Toprak
Okulu, zeytinyağının duyusal dünya-
sına ışık tutan özel bir etkinliğe ev sa-
hipliği yaptı. “Zeytinyağı Tadımına
Giriş” başlığıyla düzenlenen etkinlikte
katılımcılar, zeytinyağının kalite kriter-
leri ve doğru tadım yöntemleri hak-
kında kapsamlı bilgiler edindi.
AYTB Duyusal Tadım Paneli Başkanı
ve Kimya Mühendisi Yusuf Küçük’ün
anlatımıyla gerçekleştirilen etkinlikte,
zeytin ağacının tarihçesinden başlaya-
rak kaliteli zeytinyağı üretiminin aşa-
maları ele alındı. Küçük, zeytinlerin
olgunluk durumunun hem yağ mikta-
rını hem de besin değerlerini doğru-
dan etkilediğini belirtti. Küçük, erken
hasat zeytinlerden elde edilen yağla-
rın, insan sağlığı açısından değerli bi-
leşenleri daha fazla içerdiğini ifade
etti. HABER MERKEZİ  

Çamur giren evleri
Belediye temizliyor

n Son günlerde yaşanan aşırı ya-
ğışlar nedeniyle mağduriyet yaşa-
yan vatandaşlara Menderes
Belediyesi’nden destek gecikmedi.
İzmir genelinde yaşanan aşırı yağış-
lar hayatı olumsuz yönde etkilerken
Menderes Belediyesi tarafından il-
çede mağduriyet yaşayan vatan-
daşlara destek geldi. Menderes
Belediyesi Temizlik İşler Müdürlüğü
tarafından gerçekleştirilecek ça-
lışma ile su baskını yaşanan evlerde
temizlik gerçekleştirilecek.
Mağduriyet yaşayan herkese geç-
miş olsun dileklerini ileten Mende-
res Belediye Başkanı İlkay Çiçek, ‘’
Geldiğimiz durum itibari ile aşırı ya-
ğıştan etkilenen vatandaşlarımızın
desteğine koşuyoruz. Temizlik işleri
müdürlüğümüze bağlı ekiplerimiz
tarafından su baskınları nedeniyle
mağduriyet yaşamış vatandaşları-
mızın evlerine temizlik desteği sağlı-
yoruz’’ dedi. HABER MERKEZİ 

İzmir’de öğle saatlerinde etkili olan
sağanak yağış hayatı olumsuz etki-
ledi. Alsancak Kordon Boyu'nda alt-
yapıdan kaynaklı su baskınları
yaşanırken, caddelerin göle döndüğü
bölgede bir vatandaş duruma oltasını
suya atarak tepki gösterdi. Alsancak
ve Kordon Boyu mevkilerinde yağışla
birlikte altyapıda geri tepmeler mey-
dana geldi. Rögarların taşması so-
nucu yollar ve sahil şeridindeki yeşil
alanlar suya teslim oldu. Yükselen su
seviyesi nedeniyle araçlar ilerlemekte
güçlük çekerken, bölgedeki vatan-
daşlar da zor anlar yaşadı. Su baskı-
nının yaşandığı alanda bir vatandaş

ise duruma dikkat çekmek için ilginç
bir yönteme başvurdu. Göle dönen
caddede eline aldığı oltayı su birikin-
tisine atan Hakan Acat, altyapı so-
runlarına balık tutmaya çalışarak
tepki gösterdi. Acat, bu durumun
Kordon'da sürekli yaşandığını dile
getirdi. Kordon’da biriken su sabah
saatlerinde de boşaltılamadı. n İHA

Başkan Ergin
panele katıldı

n Ayvalık Belediye Başkanı Mesut
Ergin, Sol Parti Ayvalık Örgütü tara-
fından düzenlenen “Yol Ayrımında
Türkiye” başlıklı söyleşiye katıldı.
Fabrika Ayvalık’ta gerçekleştirilen
söyleşide, CHP Grup Başkan Vekili
Gökhan Günaydın ile Sol Parti Söz-
cüsü İsmail Hakkı Tombul konuş-
macı olarak yer aldı. Etkinlikte
Türkiye’nin siyasal ve toplumsal
gündemine ilişkin değerlendirmeler
yapıldı.
Söyleşiye; Balıkesir Milletvekili Ser-
kan Sarı, CHP Balıkesir İl Başkanı
Erden Köybaşı, CHP Ayvalık İlçe
Başkanı Hüseyin Şalmanlı ve
Gömeç Belediye Başkanı Melih
Bağcı da katıldı. Yoğun katılımla
gerçekleşen buluşmanın ardından
açıklamada bulunan Başkan Mesut
Ergin, etkinliğin düzenlenmesinde
emeği geçenlere ve Fabrika Ayvalık
salonunu dolduran Ayvalıklılara te-
şekkür etti. İHA

Sular artıyor
Hayata geçirilen projelerle bir-

likte birleşik sistemle çalışan eski
hatlar ayrıştırılarak yağmur su-
larının kontrollü biçimde denize ve
doğal alıcı ortamlara iletilmesi
sağlanıyor. Bu sayede hem atık su
arıtma tesisleri üzerindeki yük
azaltılıyor hem de yoğun yağış
dönemlerinde yaşanan taşkın ve
su baskını riskleri önemli ölçüde
düşürülüyor. Aynı zamanda altyapı
kaynaklı koku ve çevresel sorun-
ların azaltılması hedefleniyor.

Kordon’da oltalı tepki

Bornova’da 10. arıcılık 
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Karşıyaka Belediyesi Sportif
Yetenek Ölçüm ve Spora Yönlendirme
Merkezi, yarıyıl tatili boyunca 200
gence hizmet verdi. Bilimsel testlerle
yetenek ölçümlerinin yapıldığı
merkezi ziyaret eden Belediye Başkanı
Yıldız Ünsal, “Sporu Karşıyaka’da
daha güçlü ve erişilebilir hale getirmek
için çalışmaya devam edeceğiz” dedi.

Yoğun okul döneminde merkeze
gelemeyen öğrenciler, tatil süresince
bilimsel testlerle yeteneklerini
keşfetme fırsatı buldu. Karşıyaka
Belediye Başkanı Yıldız Ünsal da
Sportif Yetenek Ölçüm ve Spora Yön-
lendirme Merkezi’ni ziyaret etti.
Merkezde testlere katılan çocuk ve
gençlerle sohbet eden Başkan Ünsal,
uygulanan ölçümleri izleyerek
yürütülen çalışmalar hakkında yetkilil-
erden bilgi aldı.

16 değİşİk ölçüm 

Merkezde 8-18 yaş çocuk ve gençlere
yönelik dayanıklılık, çeviklik, kuvvet, ko-
ordinasyon ve reaksiyon hızı gibi alanları
kapsayan gibi alanları kapsayan 16 farklı
başlıkta ölçümler gerçekleştirildi. Uzman
antrenörler eşliğinde yapılan testlerin
ardından katılımcılar, fiziksel özellikleri
ve performans verileri doğrultusunda
kendileri için en uygun spor branşlarına

yönlendirildi. 
Karşıyaka Belediye Başkanı Yıldız

Ünsal, “Çocuklarımızın ve gençlerim-
izin sporla erken yaşta tanışmasını
sağlamak adına çeşitli kurslar ve ak-

tiviteler düzenliyor; sporu özendirici
çalışmalar gerçekleştiriyoruz. Sportif
Yetenek Ölçüm ve Spora Yönlendirme
Merkezimizle, her çocuğun kendine en
uygun branşa yönelmesini sağlayacak

güçlü bir altyapı sunuyoruz. Burada
uygulanan testler sayesinde gençler-
imiz hem kendilerini tanıyor hem de
spora bilinçli bir başlangıç yapıyor”
diye konuştu. Haber Merkezi

6 Şubat depremlerinin yıl
dönümünde Karabağlar Belediyesi
ile Adıyaman Belediyesi, de-
premzede aileler için dayanışma
çalışmasına imza attı. Kardeş
belediyeler tarafından yürütülen
“İlmek İlmek Dayanışma” projesi
kapsamında hazırlanan yardımlar
konteyner kentlerde yaşayan
vatandaşlara ulaştırıldı.

Karabağlar Belediyesi Kadın ve
Aile Hizmetleri Müdürlüğü
öncülüğünde İzmirli kadınların el
emeğiyle ördüğü battaniyeler; ma-
halle muhtarları ve ilçe sakin-
lerinin katkılarıyla hazırlanarak,
Adıyaman Belediyesi Kadın ve
Aile Hizmetleri Müdürlüğü’nün

oluşturduğu yardım setleriyle bir-
leştirildi. Böylece dayanışmanın en
somut örneklerinden biri hayata
geçirildi. 

Karabağlar Belediyesi Arama
Kurtarma (KAR-KUT) ekibi, de-
premzede aileleri ziyaret ederek
İzmir’den gönderilen kolileri
dağıttı. Heyet ayrıca Deprem Şe-
hitliği’ni ziyaret ederek yaşamını
yitiren yurttaşları andı. Proje kap-
samında LGS ve üniversiteye
hazırlık kitaplarından oluşan
eğitim materyalleri de bölgeye
ulaştırıldı.

Başkan Tutdere’den teşekkür
Adıyaman Belediye Başkanı

Abdurrahman Tutdere, proje kap-

samında kente gelen KAR-KUT
ekibini makamında kabul etti.
Başkan Tutdere, bu projeyi hayata
geçiren Karabağlar Belediye
Başkanı Helil Kınay ve emeği
geçen tüm ekibe teşekkür etti.

Karabağlar Belediye Başkanı
Helil Kınay, 6 Şubat’ın acısının
hâlâ yüreklerde olduğunu be-
lirterek, “Deprem bölgesindeki
vatandaşlarımızla dayanışmamızı
ilmek ilmek örmeye devam ediy-
oruz. Bu sürece katkı sunan
herkese teşekkür ediyorum. Zor
zamanlarda kimseyi yalnız bırak-
madan yaralarımızı birlikte
sararak yolumuza devam ede-
ceğiz” dedi. Haber Merkezi 

Tatilde 200 genç yeteneğini keşfetti

İzmir Büyükşehir Belediyesi iştiraki İzdoğa tarafın-
dan işletilen Şaşal Su Fabrikası, Türk Standartları Ens-
titüsü'nün analizleri ve denetimlerine tabi tutuldu. TSE
tarafından gerçekleştirilen denetim ve analizler sonu-
cunda, tüm ürün gruplarının TS 266 İnsani Tüketim
Amaçlı Sular Standardı'na uygun bulunduğu belirtildi.
Şaşal Su, başta İzmir olmak üzere Manisa, Aydın, Uşak
ve Muğla'da genişleyen bayilik ve dağıtım ağıyla bü-
yümeye devam ediyor. Denetim süreci kapsamında
üretim alanları, teknik altyapı, proses uygulamaları ve
gerekli laboratuvar analizleri TSE tarafından incelendi.
Yapılan değerlendirmeler sonucunda Şaşal Su'nun ulu-
sal mevzuat ve kalite standartlarını eksiksiz şekilde

sağladığı tespit edildi. Üretim süreçlerinin, TS 266 stan-
dardı kapsamında düzenli olarak denetlenmeye
devam edeceği bildirildi. İzmir genelinde güvenilir ve
kaliteli içme suyuna erişimi artırmak ve artan piyasa
talebine yanıt verebilmek amacıyla üretim kapasitesi-
nin artırılmasına yönelik çalışmalar da devam ediyor.
Mart 2024 öncesinde aylık ortalama 200 bin şişe üretim
yapılan tesiste, Ocak 2025'te 4,3 milyon şişe üretimle
rekor kırıldı. 2025 yılı genelinde aylık ortalama üretim
miktarı yaklaşık 4 milyon şişe seviyesine ulaştı. Yürü-
tülen çalışmalar doğrultusunda, Nisan 2026 itibarıyla
aylık üretim miktarının asgari 7 milyon şişe seviyesine
çıkarılması hedefleniyor.   Haber Merkezi 

Şaşal Su Fabrikası, TSE onayı aldı

Karabağlar’dan
Adıyaman’a destek 
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6 Şubat depremlerinin yıl dönümünde Karabağlar Belediyesi öncülüğünde İzmirli kadınların el emeğiyle
ördüğü battaniyeler; mahalle muhtarları ve ilçe sakinlerinin katkılarıyla hazırlanarak Adıyaman’a gönderildi

KKTC ile sağlık
alanında iş birliği

n Uluslararası Sağlık Turizmi Konfede-
rasyonu (SATKON) öncülüğünde Tür-
kiye ile Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti
arasında sağlık turizmini merkezine
alan kapsamlı bir iş birliği süreci res-
men başlatıldı. Üç gün süren yoğun
temaslar kapsamında sağlık, eğitim,
enerji, ticaret ve diplomasi alanlarında
çok sayıda stratejik görüşme gerçek-
leştirildi. SATKON ve SANKON heyeti,
KKTC Sağlık Bakanı Dr. Hakan Dinç-
yürek ile Sağlık Turizmi Başkanı ve
Milletvekili Ahmet Savaşan’ı ziyaret
ederek sağlık turizminin geleceğine
yönelik yeni nesil modelleri değerlen-
dirdi. Görüşmelerde; sürdürülebilir, eri-
şilebilir ve bilim temelli sağlık turizmi
yaklaşımı ön plana çıkarken, iki ülke
arasında hukuki, akademik ve kurum-
sal iş birliklerinin güçlendirilmesi konu-
sunda karşılıklı mutabakat vurgusu
yapıldı. HABER MERKEZİ

Eskişehir’de Emekli
Destek Kartı dönemi

n Eskişehir Büyükşehir Belediyesi’nin
hayata geçirdiği proje kapsamında
belirlenen şartları taşıyan vatandaşlara
Emekli Destek Kartı verilecek. Karta,
65 yaş ve üzeri emekli vatandaşlar ve
Eskişehir merkez ilçelerde ikamet
edenler başvuru yapabilecek. 65 yaş
altındaki emekliler, üzerine kayıtlı iki
aracı veya iki evi bulunanlar, asgari
ücretin üzerinde geliri olanlar, beledi-
yeden “Temel Destek Kartı” alanlar,
Eskişehir ili kırsal mahallelerinde ika-
met edenler ise başvuruda bulunama-
yacak. “Emekli Destek Kartı” projesini
başlattıklarını duyuran Büyükşehir 
Belediye Başkanı Ayşe Ünlüce, “Bu
destekle büyüklerimizin temel 
ihtiyaçlarına katkı sunmayı, hayatlarını
biraz daha kolaylaştırmayı amaçlıyo-
ruz. Bilgi için Sosyal Yardım Hizmetleri
Şube Müdürlüğü'müze başvurabilirsi-
niz. Emeklilerimizin huzuru ve güveni,
bizim en temel sorumluluğumuzdur"
dedi. HABER MERKEZİ

Bayraklı’da gençler
tatili keyifli geçirdi

Bayraklı Belediyesi tarafından yarıyıl ta-
tiline özel hazırlanan etkinlik programı,
çocuklara eğlence ve öğrenmeyi bir
arada sunarak unutulmaz bir tatil ya-
şattı. Tatil boyunca tiyatro gösterileri,
müze gezileri, 12D mobil simülasyon
sinema deneyimi ile futbol, basketbol
ve voleybol turnuvaları düzenlendi. Ço-
cuklar, farklı alanlarda gerçekleştirilen
etkinliklerle hem keyifli vakit geçirdi
hem de yeni deneyimler kazandı. Et-
kinlikleri yakından takip eden Bayraklı
Belediye Başkanı İrfan Önal, çocukla-
rın mutluluğunun kendileri için en
önemli motivasyon olduğunu vurgula-
yarak şu değerlendirmede bulundu:
“Çocuklarımız yoğun bir eğitim 
dönemini geride bıraktı. Yarıyıl tatili,
hem dinlenmeleri hem de keyifli ve 
verimli zaman geçirmeleri için önemli
bir fırsat. Çocuklarımızın bir araya
gelerek eğlendiğini, öğrendiğini ve
gülümsediğini görmek bizim için en
büyük mutluluk.” HABER MERKEZİ



Kültür ve İnanç Turizmi
Derneği tarafından düzenlenen Re-
hber Semineri, alanlarında uzman
ve saygın akademisyenlerin
katılımıyla İzmir’de gerçekleştir-
ildi. Turizm rehberlerine yönelik
olarak planlanan seminerde,
Anadolu’nun kültürel mirası, arke-
olojik kazılardaki güncel gelişmeler
ve inanç turizmi başlıkları bilimsel
bir çerçevede ele alındı.

Seminer programında; Smyrna
ve İzmir kazılarında elde edilen
son keşifler Katip Çelebi Üniver-
sitesi’nden Prof. Dr. Akın Ersoy
tarafından paylaşılırken, Ege
Üniversitesi’nden Prof. Dr.
Cumhur Tanrıver Eski Smyrna’da
yürütülen son araştırmalar ve
düzenleme çalışmalarını katılım-
cılara aktardı. Pamukkale Üniver-
sitesi’nden Dr. Öğr. Üyesi Barış
Yener ise Colossae kazılarının
başlangıç süreci ve 2025 yılına ait
ilk bulgular üzerine kapsamlı bir

sunum gerçekleştirdi. Seminerin
uluslararası konuşmacısı olan Stel-
lenbosch Üniversitesi’nden Prof.
Dr. Mark Wilson, Aziz Pavlus’un
Anadolu’daki deniz yolculukları
ve liman kentleri üzerinden inanç
turizminin tarihsel boyutuna ışık
tuttu.

BİLİmSEL BİLgİ pAYLAŞımı 

Kültür ve İnanç Turizmi Derneği
Başkanı Levent Oral, seminerle ilgili
yaptığı değerlendirmede, rehber-
lerin güncel ve doğru bilgiyle do-
natılmasının büyük önem taşıdığını
vurgulayarak şunları söyledi: “Re-
hberlerimiz, kültür ve inanç tur-
izminin sahadaki en güçlü
anlatıcılarıdır. Alanında uzman ve
bizzat sahada çalışan değerli ho-
calarımızı rehberlerimizle bir araya
getirerek, bilimsel bilgiyi doğrudan
kaynağından aktarmayı hedefliy-
oruz. Bu buluşmaların, turizmde
nitelikli anlatımı ve doğru bilgiyi

güçlendirdiğine inanıyoruz.” Levent
Oral, dernek olarak rehberlerin
mesleki gelişimine katkı sağlayan bu
tür eğitim ve seminerlerin
önümüzdeki dönemde de artarak
devam edeceğini ifade etti.

Kültür ve İnanç Turizmi

Derneği’nin ev sahipliğinde gerçek-
leştirilen rehber semineri, yoğun
katılım ve ilgiyle tamamlanırken,
kültür ve inanç turizmi alanında
bilgi paylaşımını güçlendiren
önemli bir buluşma olarak değer-
lendirildi. HABER MERKEZİ 

Rehberlere kültür ve 
inanç turizmi eğitimi

Binlerce yıldır barışın sembolü olan zeytin ağacı,
Anadolu'da kök salmış en güçlü miraslarımızdan biri. 

Bugünse bu miras Ege Zeytin Zeytinyağı İhracatçıları
Birliği'nin İzmir Fotoğraf Sanatı Derneği (İFOD) ve
Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasy-
onu (TFSF) işbirliğiyle gerçek-
leştirdiği Yeşilin Altın Damlası;
Türkiye'nin Zeytin ve
Zeytinyağı Mirası 2 Ulusal
Fotoğraf Yarışması'nın yak-
laşımıyla geleceğe taşınıyor.  

Yeşilin Altın Damlası;
Türkiye'nin Zeytin ve
Zeytinyağı Mirası 2 Ulusal
Fotoğraf Yarışması'nın son
başvuru tarihi 15 Şubat'ta
sona eriyor. 

Ege Zeytin Zeytinyağı
İhracatçıları Birliği Başkanı
Emre Uygun, "Bu yarışmayla
amacımız; zeytinin dalından
sofraya uzanan yolculuğunda
hasattan sıkıma kadar geçen
tüm süreçlerde Türkiye'nin
kalite, hijyen ve teknoloji
odaklı üretim anlayışını
görsel bir dille anlatmaktır.
Katılımcılardan, zeytinin
toplanması ve işlenmesi
sırasında emeği, doğallığı, hijyen

kurallarına uygun üretim ortamlarını ve modern
teknolojileri estetik bir bakış açısıyla yansıtan fotoğraflar
bekliyoruz" dedi. 

Başkan Uygun, "EZZİB olarak bu yarışmayı, zeytin
ve zeytinyağı üretimindeki emeği,

kalite anlayışını ve kültürel mi-
rası gelecek kuşaklara aktar-
mayı hedefleyen bir sosyal
sorumluluk projesi olarak
hayata geçirdik. Geçmişin mi-
rasını günümüzün modern
üretim anlayışıyla buluşturan
bu çalışmalarla, ülkemizin
zeytin ve zeytinyağı alanın-
daki kültürel zenginliğini ve
yüksek üretim kalitesini ulus-
lararası platformda görünür
kılmayı amaçlıyoruz" diye
konuştu. 

Yarışma, genel kategorinin
yanında, yaratıcı anlatım ve
özgün kurgulara da açıktır.
Böylece uluslararası platfor-
mda Türkiye'nin zeytin ve
zeytinyağı üretimindeki
gücünü, kültürel zenginliğini
ve yüksek üretim kalitesini

görsel sanatlar aracılığıyla etk-
ili biçimde tanıtmak hedeflen-

mektedir. HABER MERKEZİ

Zeytinin mirası
fotoğraf sergisin “Gençlik, Cemaat ve Yeni Nesil Çeteler

Gerçeği” başlıklı söyleşi, Çağdaş Yaşamı
Destekleme Derneği (ÇYDD) İzmir Şubesi
kolaylaştırıcılığında, Eğitim-İş İzmir 1 No’lu
Şube ve Konak Belediyesi işbirliğiyle, 31
Ocak Cumartesi günü Selahattin Akçiçek
Kültür Merkezi’nde, olumsuz hava koşulla-
rına rağmen yoğun katılımla gerçekleştirildi.

Faili meçhul cinayetlerle katledilen 24
Ocak’ta Uğur Mumcu’nun ve 31 Ocak’ta
Prof. Dr. Muammer Aksoy’un ölüm yıl dönü-
münü içine alan 33. Adalet ve Demokrasi
Haftası kapsamında gerçekleştirilen söyle-
şide; Cumhuriyet’in temel değerleri de olan
laiklik, demokrasi, adalet, eşitlik, hukukun
üstünlüğü ile düşünce ve ifade özgürlüğü
vurgusu öne çıktı.

‘DERİNLEŞEN YOKSULLUK’

Araştırmacı gazeteciler Osman Çaklı ve İs-
mail Arı, söyleşide; cemaat yapıları ve yeni nesil
çetelerin özellikle çocuklar ve gençler üzerin-
deki etkilerini, yürüttükleri gazetecilik araştırma-
ları ve saha çalışmaları ışığında ele aldı.
Konuşmalarda; derinleşen yoksulluk ve eşitsiz-
likler, artan iş güvencesizliği ile laik, bilimsel ve
kamusal eğitimden uzaklaşmanın yarattığı boş-
lukta bu yapıların bilinçli biçimde nasıl örgütlen-
diği somut örneklerle aktarıldı. Söyleşide ayrıca;
laik, bilimsel ve kamusal eğitimin önemi, yerel
yönetimlerin, demokratik kitle örgütlerinin, öğ-
retmenlerin ve ailelerin sorumlulukları ile çocuk-
ları ve gençleri bu yapılardan korumaya yönelik
çözüm yolları tartışıldı. HABER MERKEZİ

Gençlik, Cemaat ve
Yeni Nesil Çeteler
Gerçeği ele alındı

Kültür ve İnanç Turizmi Derneği tarafından düzenlenen Rehber Semineri,
alanlarında uzman ve saygın akademisyenlerin katılımıyla İzmir’de gerçekleştirildi
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Okul servisleri de
bayrakla donatıldı 

Göreve hızla başlayan İzmir Servisçi-
ler Odası Başkanı Hasan Basri Bos-
tancı, sosyal projelere verdiği önemle
dikkatleri çekiyor. İkinci yarıyıl öğrenim
döneminin başlangıcında okullarda ilki
derslerde ‘Vatan ve Bayrak Sevgi-
si’nin işlenecek olması, İzmirli servisçi-
leri hareket geçirdi. Güzel bir jest
yaparak servis araçlarını bayraklarla
süsleyen İzmir Servisçiler Odası ayrıca
binlerce Türk Bayrağı’nı minik öğren-
cilere dağıtarak Milli Eğitimin Bayrak
temasına destek verdi. Servis işletme-
ciliğinin toplumsal sorumluluğu yük-
sek bir meslek dalı olduğuna dikkat
çeken İzmir Servisçiler Odası Başkanı
Hasan Basri Bostancı, "Türkiye’nin
geleceğini inşa edecek öğrencileri-
mize doğru rehberlikler etmek önemli.
Çocuklar sınıflarına girene kadar aile-
leri bizlere emanet ediyor. Evlatları-
mıza örnek olmak bizim
sorumluluğumuzdur” dedi. İHA

Emeklinin ilaç 
payına destek

n  Balıkesir Büyükşehir Belediye
Başkanı Ahmet Akın, ihtiyaç sahibi
emekli vatandaşların yüzünü güldü-
recek bir projeyi daha hayata ge-
çirdi. İhtiyaç sahibi olduğu tespit
edilen ve Balıkesir’de ikamet eden
tüm emeklilerin ilaç katılım payları,
Balıkesir Büyükşehir Belediyesi ta-
rafından karşılanacak. Katılım payı
desteğinden yararlanmak isteyenler
https://basvur.balikesir.bel.tr/?asp-
xerrorpath=/KatkiPayi linkini tıkla-
yarak çıkan formu dolduracak ve
eczaneden aldığı reçete dökü-
münü sisteme yükleyecek. Sosyal
incelemenin gerçekleştirilmesinin
ardından ihtiyaç sahibi olduğu be-
lirlenen emeklilerin ilaç katılım payı,
Yakın Kartlarına yatırılacak. Başkan
Ahmet Akın "İhtiyaç sahibi emekli-
lerimizin ilaç katılım paylarını bu-
günden itibaren Balıkesir
Büyükşehir Belediyesi olarak biz
ödeyeceğiz” dedi. İHA

Bayındır Nergis 
Festivali ilgi gördü

n  İzmir’in Bayındır ilçesinde bu yıl
5’incisi düzenlenen Turan Mahal-
lesi Nergis ve Kuru Çiçek Festivali,
yağışlı havaya rağmen yoğun katı-
lımla gerçekleştirildi.
Olumsuz hava şartları nedeniyle
konser ve bazı etkinlikler iptal edil-
mesine rağmen, festival alanında
kurulan üretici stantları çevre il ve
ilçelerden gelen ziyaretçilerin akı-
nına uğradı. Nergis ve kuru çiçek
başta olmak üzere yöresel ürünle-
rin sergilendiği stantlar gün bo-
yunca vatandaşlardan yoğun ilgi
gördü. Yağışlı havaya rağmen fes-
tivale katılımın yüksek olması üreti-
cilerin yüzünü güldürürken,
ziyaretçiler de festival alanında ke-
yifli vakit geçirdi. Hava şartları ne-
deniyle konser ve sahne etkinlikleri
iptal edilse de festival, samimi at-
mosferi ve ziyaretçi ilgisiyle eğlen-
celi anlara sahne oldu. İHA



İzmir'in önemli sivil toplum ku-
ruluşlarından izmir Belkahve Bor-
nova Lions Kulübü ile İzmir
Belkahve Bornova Leo Kulübü, ku-
ruluş yıl dönümü ve yeni üye kabul
törenlerini ortak bir toplantıyla
gerçekleştirdi. İzmir Belkahve Bor-
nova Lions Kulübü Başkanı Fehmi
Özkaner'in ev sahipliğinde gerçek-
leşen gecede, Lions ailesine katılan
yeni Lion ve Leolar rozetlerini de
taktı.Toplumsal dayanışma, eğitim
ve sağlık alanındaki projeleriyle
İzmir sivil toplum hayatında önemli
bir yer tutan Belkahve Bornova
Lions Kulübü ve gençlik yapılan-
ması Belkahve Bornova Leo Kulübü,
kuruluş yıldönümlerini düzenledik-
leri tören ile kutladı. Kuruluş yıl
dönümü kutlaması ile yeni üye giriş
töreninin birleştirildiği ortak
toplantı, Lions ve Leo üyelerinin
yoğun katılımıyla gerçekleşti.
Toplantı, Belkahve Bornova Lions
Kulübü Başkanı Fehmi Özkaner'in
açılış konuşması ve gongu çal-
masıyla başladı. Özkaner, toplan-
tının açılışını yaptıktan sonra
yönetimi, gündemi icra etmek üzere
Toplantı Yönetmeni Geçmiş Dönem
Genel Yönetmeni Refik Dinç'e de-

vretti. Toplantı Yönetmeni'nin yöne-
timinde gerçekleşen törende Lions
ve Leo kültürünün temel taşlarından
biri olan amaç ve etik ilkeler
okundu. Programın devamında
Lions Tören Yönetmenliğini Geçen
Dönem Konsey Başkanı Erdal Emi-
noğlu yaptı. Eminoğlu idaresinde
gerçekleşen seremonide, Lion aile-
sine katılan üyeler, topluma karşılık-
sız hizmet sözü vererek Lion
rozetlerini taktı. Gecenin ikinci
yarısında ise Leo Tören Yönetmeni
Genel Yönetmen 1. Yardımcısı Tülay

Tosun, yeni Leo üyelerin giriş
törenini yönetmek üzere sahne aldı.
Leo Efecan Cesur'un Atatürk Bilgi
konuşması da yaptığı törende, yeni
Lion ve Leo üyelerin giriş seremon-
isi, Lions ritüellerine uygun olarak
gerçekleştirildi. Üyelerin takdimi ve
yemin töreninin ardından, hizmet
bayrağını devralan yeni isimlere
rozetleri takıldı. Gecede ayrıca,
kulübün geçmiş dönemlerdeki
başarılarında emeği geçen üyelere ve
dönem sözcülerine teşekkür plaket-
leri sunuldu. HABER MERKEZİ

Manisa Ticaret Borsası Yönetim
Kurulu Başkanı Sadık Özkasap,
Akhisar Ticaret Borsası Yönetim
Kurulu Başkanı Alper Alhat ile
Akhisar Ticaret ve Sanayi Odası
Yönetim Kurulu Başkanı Sami
Karaoğlan, Cumhurbaşkanı Recep
Tayyip Erdoğan’ın Mısır’a gerçek-
leştireceği resmi ziyaret öncesinde
Kahire’de düzenlenen Türkiye–
Mısır Oda ve Borsalar İş Birliği Fo-
rumu’na katılarak iş birliklerine
imza attı.

Mısır Ticaret ve Sanayi Odaları
Federasyonu’nun ev sahipliğinde
düzenlenen foruma, Mısır Maliye
Bakanı Ahmed Kouchouk çevrim
içi olarak katılırken; Türkiye’nin
Kahire Büyükelçisi Salih Mutlu

Şen, Mısır Ticaret ve Sanayi Odaları
Federasyonu Başkanı Ahmet Al
Wakil ve iki ülkenin iş insanlarıyla
iş birliği fırsatları ele alındı. Sanayi,
ticaret, tarım, balıkçılık, turizm, lo-
jistik ve inşaat başlıklarında yeni iş
birliği alanları masaya yatırıldı.

Forumda Sadık Özkasap, Alper
Alhat ve Sami Karaoğlan, Akhis-
ar’ın tarımsal üretim gücü, zeytin
ve zeytinyağı başta olmak üzere
katma değerli ürün potansiyeli ile
sanayi altyapısı Mısırlı iş insan-
larına aktardı. Mısır iş dünyasının
temsilcileri, yatırım ve ticaret fırsat-
larını yerinde değerlendirmek
üzere Akhisar’a açık davette bu-
lundu.

Akhisar Ticaret Borsası Yönetim

Kurulu Başkanı Alper Alhat,
“Türkiye ile Mısır arasındaki
ekonomik ilişkilerin yeniden ivme
kazandığı bu dönemde Akhisar
olarak masada yer aldık. Mısır
pazarı; nüfusu, üretim kapasitesi
ve bölgesel ticaretteki konumuyla
dikkat çeken, stratejik bir pazar.
Tarımda, gıdada ve sanayide sahip
olduğumuz üretim gücünü doğru-
dan muhataplarına anlattık. Bu
temasların yalnızca bugünü değil,
Akhisar’ın uluslararası pazarlara
açılma sürecini de güçlendireceğine
inanıyoruz. İlk aşamada yatırımcı
üyelerimiz Mısır’a davet edildi. Bu
ziyaretlerde, somut yatırım ve
ticaret fırsatlarını yerinde değer-
lendireceğiz” dedi. İHA

Türkiye–Mısır Oda ve Borsalar İş Birliği Forumu’nda Akhisar heyeti, bölgenin
potansiyelini Mısırlı yatırımcılar ile paylaştı. Ortak projeler ve fırsatlar ele alındı 

Belkahve Bornova Lions ve
Leo Kulüpleri'nden kutlama

n Pınar Süt, 2025 yılında yaklaşık 30 milyon ABD doları
ihracat hacmine ulaşarak markalı süt ürünleri ihraca-
tından % 12 pay aldı. Bununla birlikte, Türkiye’den ya-
pılan taze peynir kategorisi ihracatında Pınar Süt’ün
payı ciro bazında % 24 seviyesine ulaştı.  Yaşar Hol-
ding Yönetim Kurulu Başkan Vekili İdil Yiğitbaşı, “Ku-
rulduğumuz yıldan bu yana dünyanın farklı
kıtalarından birçok ülkenin sofralarını kaliteli süt ve süt
ürünleriyle buluşturuyoruz. Özellikle mucidi olduğu-
muz Pınar Labne, Frenk Soğanlı & Sarımsaklı, Kurutul-
muş Domatesli ve Laktozsuz çeşitleriyle hem yurt

içinde hem de Orta Doğu ve Körfez ülkeleri başta
olmak üzere yurt dışında oldukça popüler. 2025 yı-
lında taze peynir kategorisine de odaklandık. Geçtiği-
miz yıl Türkiye’den yapılan taze peynir kategorisi
ihracatında % 24 ciro payına ulaştık. Protein Süt kate-
gorisinde istikrarlı şekilde büyüyoruz. Örneğin Rusya
pazarında bu kategoride önemli bir hacme ulaştık ve
ilk kez Suriye’ye de ihracat gerçekleştirdik. İhracat ba-
şarımızın altında Merhum Selçuk Yaşar’dan aldığımız
‘’Bilim, Birlik, Başarı’’ ilkeleri vizyonu yatıyor” diye ko-
nuştu. HABER MERKEZİ

Pınar’ın ülke ihracatındaki payı yüzde 24’e ulaştı

n Türkiye Cumhuriyeti'nin temellerinin
atıldığı en önemli adımlardan biri olan
İzmir Kadın ve İktisat Kongresi'ni dü-
zenlenişinin 103. yılında Batı Anadolu
Sanayici ve İş İnsanları Dernekleri Fede-
rasyonu (BASİFED) unutmadı. BASİFED
Yönetim Kurulu Başkanı Semiha
Güneş, 103. yıl dolayısıyla yaptığı de-
ğerlendirmede şu ifadelere yer verdi:
"Atatürk'ün 1923'te ortaya koyduğu
vizyon bugün hâlâ geçerliliğini koru-
yor. Kadının olmadığı bir ekonominin
güçlü olması mümkün değil. Biz BASİ-
FED olarak yalnızca konuşan değil,
sonuç üreten, yol haritası ortaya koyan
kongreler düzenlemeyi önemsiyoruz.
İzmir Kadın ve İktisat Kongresi, kadın
emeğini görünür kılan, politika yapıcı-
lara ve iş dünyasına somut mesajlar
veren çok kıymetli bir platform." İHA

İzmir Kadın
Kongresi'ne
BASİFED desteği

Mısır’da Akhisar’ın 
imkanları tanıtıldı
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2 il daha traktörde 
50 binler kulübünde

n Türkiye'deki 2 milyon 315 bin 504
traktörün yüzde 34'ü 10 şehirde yer alı-
yor. TÜİK'in geçen yıla ilişkin açıkladığı
"Motorlu Kara Taşıtları" verilerinden
derlenen bilgilere göre, Türkiye'de
2025 yılında 2 milyon 368 bin 538 adet
taşıtın trafiğe kaydı yapıldı.
Toplam traktör sayısı 2 milyon 265 bin
267'den 50 bin 237 artışla (yüzde 2,2
yükseliş) 2 milyon 315 bin 504'e çıktı.
Türkiye'de 50 bin adedin üzerinde trak-
tör bulunan şehir sayısı 2024'te 11
iken, geçen yıl 13'e ulaştı.
Afyonkarahisar, 970 adetlik artışla 50
bin 645 traktöre ulaşarak 12'nci sıraya
yerleşirken; Gaziantep, 1387 adetlik ila-
veyle 50 bin 34 adede çıktı ve 13'üncü
sırada yer aldı. HABER MERKEZİ

Aliağa’da İsa
Özbek dönemi

n Aliağa Esnaf ve Sanatkârlar Oda-
sı'nda İsa Özbek, mevcut başkan
Serdar Berk’i 3 oy farkla geride bıra-
karak başkan seçildi. Aliağa Esnaf ve
Sanatkârlar Odası’nın 74. Olağan
Genel Kurulu, Belediye Düğün Salo-
nu’nda gerçekleştirildi. Genel kurulda
yaklaşık bin 316 üye oy kullandı. Ya-
pılan seçimde İsa Özbek 556 oy ala-
rak başkanlığa seçilirken, mevcut
başkan Serdar Berk ise 553 oyda
kaldı. Diğer aday Ozan Yıldızbaş da
196 oy aldı. Genel kurulun ardından
konuşan Başkan İsa Özbek, "Bugün
demokrasimize ve odamıza sahip çı-
karak seçimlerimize katılan tüm es-
naflarımıza teşekkür ediyorum.
Herkesten Allah razı olsun. İHA

Ege’den uzaya
Işık tutacak proje

n Ege Üniversitesi Fen Fakültesi Astro-
nomi ve Uzay Bilimleri Bölümü öğretim
üyesi Doç. Dr. Dicle Zengin Çamur-
dan’ın yürütücülüğünü üstlendiği
“Çoklu Dalgaboyu Gözlemleri ile Seçi-
len Polar Türü Manyetik Kataklismik
Değişenlerin Doğasının Araştırılması”
başlıklı proje, TÜBİTAK 1001 - Bilimsel
ve Teknolojik Araştırma Projelerini Des-
tekleme Programı kapsamında kabul
edildi. Proje kapsamında, evrende
güçlü manyetik alanların madde davra-
nışını nasıl şekillendirdiğini anlamaya
yönelik kapsamlı bir çalışma yürütüle-
cek. Proje hakkında bilgi veren Doç.
Dr. Dicle Zengin Çamurdan, “Araş-
tırma projesi, ‘polar’ olarak adlandı-
rılan ve manyetik alanların belirleyici
rol oynadığı çift yıldız türlerinin fizik-
sel yapısını ortaya koymayı amaçlı-
yor” dedi. HABER MERKEZİ

Pınar’ın ülke ihracatındaki payı yüzde 24’e ulaştı



Vefat eden Fatih Ürek'in çok merak edilen vasiyeti ortaya çıktı.
Ünlü sanatçı 'Vasiyetini yazdın mı?' sorusuna; ''Aslında bir yerde
yazdım bir yerlerde duruyor galiba ama her sene bir şey değişiyor.
Kendi adıma bir vakıf istiyorum. Bir şey olsun bir hayır olsun. Bir
okul yaptırmak'' yanıtını vermişti.                            HABER MERKEZİ

Ürek’in vasiyeti ortaya çıktı
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Genç opera sanatçılarını sanat
dünyasıyla buluşturmayı amaçlayan
Ödüllü Ulusal Genç Solist Yarışması,
bu yıl 18. kez İzmir’de düzenleniyor.
İzmir Büyükşehir Belediyesi, Rotary
Bölge 2440 ve Dokuz Eylül Üniver-
sitesi Devlet Konservatuvarı iş bir-
liğiyle gerçekleştirilecek yarışma, 6–9
Şubat tarihleri arasında Ahmed Adnan
Saygun Sanat Merkezi’nde yapılacak.

Türkiye’nin dört bir yanından
başvuru alan yarışmada, video kayıt-
ları üzerinden gerçekleştirilen ön
eleme sonucunda 97 başvuru arasın-
dan seçilen 61 genç solist, İzmir sah-
nesinde performans sergilemeye hak
kazandı. Yarışma, “Üniversite” ve
“Genç Profesyonel” olmak üzere iki
kategoride düzenlenecek.

Yarışmanın ikinci elemesi 6 Şu-
bat’ta, yarı finali 7 Şubat’ta yapılacak.
Finaller ise 9 Şubat Pazar günü gerçek-
leştirilecek. “Üniversite” kategorisi fi-
nali saat 15.00’te, “Genç Profesyonel”

kategorisi finali ise saat 20.00’de sanat-
severlerle buluşacak. Finaller halka
açık ve ücretsiz olacak.

Dereceye giren yarışmacılara birin-
cilik, ikincilik ve üçüncülük ödül-
lerinin yanı sıra Necdet Aydın Sahne
Yorumu Ödülü, Jeanette Thompson
Özel Ödülü ve Zehra Yıldız Opera
Vakfı Özel Ödülü verilecek. Ayrıca jüri
tarafından belirlenecek yarışmacılara
yurt dışı sanat ve eğitim fırsatları
sunulacak. Finale kalamayan genç
solistler için ise jüri üyeleriyle birebir
geri bildirim buluşmaları düzen-
lenerek sanatsal gelişimlerine katkı
sağlanacak.

Ödüller kapsamında, Genç Profesy-
onel kategorisinde birinciye 85 bin TL,
ikinciye 65 bin TL, üçüncüye 45 bin TL;
Üniversite kategorisinde ise birinciye
45 bin TL, ikinciye 35 bin TL, üçüncüye
25 bin TL ödül verilecek. Özel ödüllerin
tutarları 20 bin TL ile 25 bin TL
arasında değişiyor. HABER MERKEZİ

Ödüllü Ulusal Genç Solist Yarışması, 6–9 Şubat tarihleri arasında
Ahmed Adnan Saygun Sanat Merkezi’nde gerçekleştirilecek

n  Aydın’ın Efeler ilçesinde etkili olan sağa-
nak yağışın ardından ortaya çıkan gök ku-
şağı, gökyüzünde görsel şölen oluşturdu.
Yağış sonrası güneşin yeniden yüzünü gös-
termesiyle birlikte, halk arasında Üçgözler
olarak bilinen Tralleis Antik Kenti üzerinden
yükselen gök kuşağı, kent merkezinin üze-
rine doğru uzandı. Tarihi antik kent ile mo-
dern şehir manzarasının aynı karede
buluştuğu anlar, ortaya kartpostallık görün-
tüler çıkardı. Renklerin gökyüzünde net bir
şekilde görüldüğü anlar, kısa sürede ilgi
odağı oldu. Gök kuşağını gören vatandaşlar,
eşsiz manzarayı cep telefonlarıyla kayda ala-
rak ölümsüzleştirdi. İHA 

n İzmir Devlet Senfoni Orkestrası, 6
Şubat akşamı şef Rengim Gökmen
yönetiminde sanatseverlerle buluşu-
yor. Konserde ülkemizin yetiştirdiği
başarılı keman solistlerinden Alican

Süner, Ulvi Cemal Erkin'in Keman
Konçertosunu seslendirecek. Konse-
rin ikinci bölümünde, Soprano Gör-
kem Ezgi Yıldırım solistliğinde M.
Ravel Şehrazad ve G. F. Handel Las-

cia che pianga seslendirilecek. M.
Ravel Pavane ve A. Piazzola 
Oblivion'da konserin ikinci bölü-
münde seslendirilecek eserler ara-
sında bulunuyor. HABER MERKEZİ

Antik kentte
gök kuşağı
büyüledi

n Merkezefendi Belediyesi Kent Tiyatrosu,
4-11-12-13-18-19-20-25-26-27 Şubat tarih-
lerinde sahne alacak. Şubat ayının ilk
oyunu "Nisan'ın Dokuma Tezgâhı" yarın
saat 10.30'da Merkez Kütüphane'de oyna-
nacak. Kültür ve sanat alanındaki etkinlik-
lerini sürdüren Merkezefendi Kent
Tiyatrosu oyunlarına hız kesmeden devam
ediyor. Merkezefendi Belediyesi tarafın-
dan Merkezefendi Kent Tiyatrosu'nun
Şubat ayındaki oyun takvimi açıklandı. Ti-
yatro ekibi Şubat ayının ilk oyununu yarın
oynayacak. Merkez Kütüphane'de sergile-
necek olan "Nisan'ın Dokuma Tezgâhı"
saat 10.30'da başlayacak. İHA

Merkezefendi’de
‘Nisan'ın Dokuma
Tezgâhı’ başlıyor

UlUsal Genç 
solist Yarışması 
18. kez İzmir’de

Ebru Şallı, kahvaltısını paylaştı

Ebru Şallı, kahvaltısını paylaştı
Pilates, sağlıklı beslenme, cilt güzelliği ko-
nusundaki bilgi ve birikimlerini paylaşan
manken Ebru Şallı şimdi de kahvaltı payla-
şımıyla dikkatleri üzerine çekti. Şallı’nın
paylaştığı kahvaltı tabağında tam 6 adet
haşlanmış yumurta, avokado dilimleri ve
cevizin yer aldığı görüldü. HABER MERKEZİ

Şef  Rengim Gökmen
sevenleriyle buluşuyor
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